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税义务人，是在中华人民共和国境内提供劳务、转让无形资

产或者销售不动产的（ ）。A.单位和个人B.企业C.法人D.机

关团体 2.下列收入中不征收营业税的是（ ）。 A.以还本方式

销售建筑物的“还本”支出 B.保险公司的无赔款奖励 C.发放

政策性贴息贷款的利息补贴 D.房地产开发公司代收的城市基

础设施配套费 3.下列关于扣缴义务人的说法错误的是（ ）

。A.委托金融机构发放贷款，以受托发放贷款的金融机构为

扣缴义务人B.个人转让专利权的，其应纳税款以受让者为扣

缴义务人C.建筑安装业分包或转包的，以总承包人为扣缴义

务人D.境外单位在境内转让专利，境内没有经营机构但有代

理人，应以购买者而不以代理者为扣缴义务人 4.自2003年1

月1日起，以不动产投资人股，参与接受投资方利润分配，共

同承担投资风险的行为，不征营业税。投资后转让其股权的

收入（ ）。（2004年考题，）A.应征收营业税 B.减半征收营

业税 C.也不征营业税 D.暂缓征收营业税 5.某邮局某月直接取

得报刊发行收入20万元，邮寄业务收入10万元，信封、信纸

销售收入2万元，其他邮政业务收入5万元。邮政电信业适用

税率3%，其应纳营业税为（ ）。A.0.30万元B.1.11万元C.0.45

万元D.0.96万元 6.某金融企业从事债券买卖业务，2004年8月

购入A债券购入价50万元，B债券购入价80万元，共支付相关

费用和税金1.3万元；当月又将债券卖出，A债券售出价55万

元，B债券售出价78万元，共支付相关费用和税金1.33万元。



该金融企业当月应纳营业税为（ ）A.1185元 B.1500元 C.2500

元 D.64000元 7.我国内资某建筑公司在境内承包一项建筑工程

，取得工程价1500万元，建设一幢办公楼自用，价值1000万

元，在A国承包一项建筑工程，取得工程价款6000万元。该公

司上述业务应纳营业税（ ）万元。A.75B.45 C.93D.21 8.纳税

人按外汇结算营业额的，应折合人民币。外汇折合成人民币

的折合率，可以按营业额发生的（ ）市场汇率。A.当天或当

月1日中国人民银行公布B.当月最后一天C.前一天D.当月任何

一天 9.下列各项金融保险业务的营业税计税依据，表述正确

的是（ ）。 A.一般贷款业务的计税依据为利差收人B.转让股

票的计税依据为卖出股票的全部收入C.金融中间业务的计税

依据为佣金的全部收入D.融资租赁的计税依据为向承租者收

取的全部价款 10.对单位自建自售建筑物，新的营业税政策规

定（ ）。A.不征税B.按建筑业征税C.除按销售不动产征收营

业税外，还应征收一道建筑业营业税D.按销售不动产征税 11.

纳税人提供的应税劳务发生在外县（市），应向（ ）主管税

务机关申报纳税。 A.机构所在地 B.注册地 C.居住地 D.劳务发

生地 12.典当物品的保险费和利息，属于（ ）的征收范围。A.

服务业B.金融业C.娱乐业D.文化体育业 13.某有线电视台10月

份收入情况如下：有线电视节目收视收费10万元，“点歌台

”栏目点歌费0.7万元，广告播映费4万元，已知文化体育业适

用税率3%，服务业适用税率5%，则该电视台当月应纳营业税

为（ ）。A.0.44万元B.0.52万元C.0.74万元D.0.43万元 14.某金

融机构一季度取得贷款业务利息收入200万元，取得转贷业务

利息收入300万元，支付转贷业务借款利息210万元，该机构

一季度应纳营业税税款（ ）万元。A.25B.23.2C.35.5D.14.5 15.



某建筑公司在2004年取得工程收入200万元，包括工程原材料

及其他材料价款50万元，转让土地使用权给某国有农场用于

建造农产品加工基地，取得收入5万元，该土地使用权的购进

价为4万元，出租设备收入2万元，出租设备发生的费用1000

元。该公司2004年应纳的营业税为（ ）万元

。A.7B.9C.4D.6.1516.某旅游公司组织20人到桂林旅游，每人

收取旅游费2000元，旅游中由公司支付每人房费150地，餐

费100元，交通费100元，门票等费用50元，则旅游公司这次

旅游业务应纳营业税为（ ）元。A.1800B.1200C.960D.1600 17.

某生产企业转让10年前建成的旧生产车间，取得收入1200万

元，该车间的原值为1000万元，已提取折旧400万元。还转让

一块土地使用权，取得收入560万元。年初取得该土地使用权

时支付金额420万元，转让时发生相关费用6万元；该企业应

缴纳的营业税为（ ）万元。A.60B.67C.88D.7 18.某广告公司取

得广告业务收入为94万元，营业成本为90万元，支付给某电

视台的广告发布费为25万元，支付给某报社的广告发布费

为18万元。经主管税务机关审核，认为其广告收费明显偏低

，且无正当理由，又无同类广告可比价格，于是决定重新审

核其计税价格（核定的成本利润率为16%）。该广告公司当

月应纳营业税税额为（ ）万元。A.3.5B.3.34C.4D.4.3 19.国内某

海运公司某月在境内取得货运收入800万元，销售货物并负责

运输取得收入为100万元；从境外某港口向境内某港口运输货

物取得营业收入1000万元，由境内某港口向境外某港口运输

货物共取得营业收入1200万元，其中转付给境外承运企业600

万元。该海运公司应纳营业税为（ ）。A.45万元 B.42万元

C.72万元 D.60万元 20.下列项目中，准予从营业税计税营业额



中减除的是（ ）。A.电信单位销售有价电话卡的销售折扣折

让B.广告公司支付的灯箱广告制作费 C.贷款业务的利息支

出D.娱乐业收取的烟酒饮料费 100Test 下载频道开通，各类考
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